бюллетень для глобального процесса сопротивления "большой восьмерке"

Декабрь 2006

Микрокосм сопротивления

На целую неделю активисты со всей Европы съезжаются в город для акций прямого действия против вторжения транснационального капитала. Все, что должно начаться в июне, в Дании происходит уже сейчас.

Многие из вас, наверное, слышали о Ungdomshuset (дом молодежи) — дом, который на протяжении 24 лет функционировал как политическое, художественно-творческое и автономное свободное пространство. За счет этого он завоевал всемирную известность и уважение. Теперь этот дом продан сомнительной христианской секте с правым уклоном, и это было сделано таким образом, который даже под прикрытием государственного закона не может считаться легальным.

На протяжении семи лет активисты из дома вели юридическую и политическую борьбу, чтобы сберечь дом. Все было использовано — переговоры, иски, политическое давление, даже попытка выкупить дом гораздо дороже его первоначальной стоимости — но все зря. Все способы решения проблемы, которые постоянно проповедует система, были неоднократно перепробованы, но безрезультатно.

Сейчас конфликт превратился в микрокосм сопротивления против капитала и государства. Несмотря на общественное мнение, деньги, закон — все, что государство провозглашает священным, выселение должно произойти. Только потому, что система интересуется только мнением богатых. За неимением другого выбора активисты готовятся физически защищать дом от выселения, и призывают нас приехать.

Мы приедем. Чтобы выступить в солидарности с домом и против ущемления свобод, о которых мы все время слышали, но которых нам никогда не предоставляли. Мы будем стоять и будем бороться — в Копенгагене, в Хайлигендамме и везде — всеми возможными средствами, чтобы остановить угнетающее правление капитализма и государства.



РОСТ ГНЕВА И СОПРОТИВЛЕНИЯ

Официальная повестка дня Б8 2007

Опять были найдены красивые слова, для того чтобы рассказывать о продаже мира и доминировании над ним. Под заголовком "Рост и ответственность" главными темами встречи Б8 в Хайлигендамме будут "Развитие Африки" и "Изменения климата". Возможно, менее полезные для промывающей мозги пропаганды, но все же важными для правительств Б8 и компаний будут темы "Всемирной экономической нестабильности и мировой экономики" и "Мировой торговли и прав на интеллектуальную собственность".

По опыту в Глениглз в позапрошлом году, существуют определенные причины ожидать, что общественные дебаты на саммите Б8 относительно "Развития Африки" будут окружены атмосферой глубоких вздохов, гуманистических прокламаций и филантропических пустышек. Но как только вы слышите эти слова власть имущих и отворачиваетесь от медиа-спектаклей вроде "Выступим против бедности" ("Deine Stimme gegen Armut") и браслета революций, картина проясняется: инвесторы просто хотят стабильных условий в Африке. Их цель — социальное измерение глобализации, избежание или подавление вооруженных конфликтов, реструктуризация систем социальной безопасности и здравоохранения; инвестиции, направленные на повышение производительности труда; имеющиеся инфраструктуры и человеческие ресурсы – для них только средства.

В Хайлигендамме немецкое правительство предложит вступать в "реформаторское партнерство" с теми

африканскими странами, которые активно внедряют социальные и политические реформы и открывают свои страны для частных инвестиций. Поощрение частных инвестиций будет под особым вниманием на отдельном саммите, куда немецкое правительство пригласит глав африканских государств, предположительно, в мае.

Между тем, если планы Б8 относительно Африки, продолжающие обычную неолиберальную традицию модернизованного колониализма легко увидеть и оспорить, то официальный курс энергетической политики разоблачить будет сложнее. Ядерной энергии на повестке дня не будет. Помимо цели оптимизации условий традиционного рынка ископаемого горючего, серьезные коммерсанты подготавливают почву для интенсифицированных инвестиций в альтернативные технологии. В своей внутренней борьбе за завоевание большего влияния протагонисты "разумной" экономики часто используют аргументы экологических движений и нередко их биографии.

В вопросах права собственности и рыночного регулирования Б8 даже не собирается пригласить тех, на кого это влияет или учитывать их мнение. Ни их голоса, ни их работа не нужны на этих переговорах. Именно в этом международный экономический саммит, как он назывался в Германии до 90-х годов, раскрывает свою старую технократическую и экономическую философию "делай или умри".

ВЛАСТИ СТИМУЛИРУЮТ АГРЕССИВНЫЕ ПРОТЕСТЫ

Немецкая федеральная криминальная полиция (ВКА) объявила несколько недель назад, что они ожидают до 100 000 протестующих против Б8 в следующем году, включая большой боевой потенциал из Германии и нескольких других стран. Также немецкая внутренняя секретная служба сообщила прессе, что радикально левые пытаются "постоянно" нападать на учреждения и лиц, которые поддерживают глобализацию, в "воинствующей сопровождающей кампании". Ожидается еще больше актов насилия и порчи имущества. Немецкая газета "Frankfurter Rundschau" даже обещает, что Б8, похоже, превратится в кошмар для немецких служб безопасности. Многие активисты считают, что усиление напряжения в средствах масс-медиа легитимируется и поддерживается полицией и VS.

НОВОСТИ ИЗ-ЗА ЗАБОРА

7 декабря власти Мек-Помма решили инвестировать 12,5 млн евро в 12-километровый забор вокруг Хайлингендамма. Контракт был отдан MZS Metall-Zaun-Stahlbau GmbH & Со. КG в Баргесхагене (возле Бад Доберана). Забор, модель которого можно увидеть на фото, будет высотой в 2,5 м. Дополнительные приспособления должны предотвратить попытки перелезть через него (вероятно колючая проволока) и проползать под ним (???). Забор начнется в Йемницшлезе — продолжится в Мюленфлиссе — Гроссер Вольде — Галоппреннбане — Болльхэгер Форсте — Хинтер Болльхагене — Кляйнер Вольде — Киндерштранде. Два контрольных пункта будут установлены в Галоппреннбане и возле системы водоснабжения в Хинтер Болльхагене.

+++ЛЕНТА НОВОСТЕЙ+++

23.10. Гамбург: штаб-квартира DAL, немецких Africa-Lines была сожжена, чтобы напомнить о колониальных корнях сегодняшнего глобального господства и эксплуатации, а также выступить против продолжения немецкого колониализма в повседневном расизме, также как и в милитаристской и империалистской политике немецкого правительства — требований денежных возмещений. Группа призывает включить вопросы колониализма в кампанию и мобилизацию против Б8 (на немецком: http://dissentnetwerk.org/node/148) +++ 10.11 Коимбаторэ, Индия: 200 фермеров

ВТОРАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ПЛАНИРОВАНИЮ АКЦИЙ В РОСТОКЕ

Приехав с парой леворадикальных людей, мы ожидали, что узнаем о деятельности разных групп и организаций, связанных с интервенционистскими левыми (IL) и увидим, в чем мы сможем сотрудничать на протестах в следующем году.

Темами были: подготовка лагерей, демонстрация, массовые блокады и контрсаммит. Здесь присутствовали представители Социалистической партии (PDS), профсоюзов, некоторых НГО и молодежных организаций, несколько иностранных активистов, интервенционалистские левые и ATTAC, а также люди, связанные со спектром dissent+x.

Состоялось множество небольших воркшопов, дискуссий и неформальных встреч. Назовем лишь некоторые из них: воркшоп о сексуальных домогательствах и антисексистская деятельность в возможных лагерях и акциях, контакты с антифашистами, глобальное сельское хозяйство...

На собрании dissent+x в Оснабрюке обсуждался воп-

рос о сотрудничестве при организации одного или более лагерей вместе с такими организациями, как АТТАС. Было решено сотрудничать, но без исключения людей из-за форм акций, без заборов вокруг территории, без коммерческих отношений и с автономией присутствующих групп. Это также обсуждалось рабочей группой по лагерям на конференции в Ростоке, но во время дискуссии о том, кто мог бы зарегистрировать лагерь, и как быть с законами и "насилием", стало довольно ясно, что цели и ожидания по поводу мобилизации в регионе разные.

В общем, Росток стал местом, где можно было еще раз встретиться и узнать, что планируют другие группы, но там возникли также и конфликты, например, по поводу контрсаммита, которые были, в основном, вызваны доминированием определенных людей, и результаты не были достигнуты. Вы можете найти много видеозаписей со встречи на немецкой индимедии.

ДВИГАЯ ДВИЖЕНИЕ

DISSENT В БЕЛЬГИИ

Сеть Dissent, существует здесь с начала 2005 года, старается расшириться и вовлекать новых людей.

Инфо-тур помог в этом (СПАСИБО!), и сейчас у нас есть

две местные группы Dissent, которые были недавно

организованы: Dissent-Гент и Dissent-Антверпен. Мы

надеемся, что в последующие месяцы будет организо-

вано больше местных групп. До настоящего времени

Dissent Бельгии состоит, в основном, из фламандцев,

мы надеемся, что наши южные соседи (Валония) скоро

также будут задействованы! Мы работаем над веб-сай-

том и местным бюллетенем на голландском... Много

других идей еще не конкретизированы... 9-10 декабря

мы проведем местную акцию-конференцию в Генте,

чтобы вовлечь больше людей [stopg8@gmail.com].

"Боевые Велики" (ActionBikes) для акций и сюрпризов

Путешествуя по воспоминаниям о наших прежних протестах, кажется, что успех довольно часто зависит от нашей способности внезапно появляться в нужных местах в большом количестве. В городе этот эффект неожиданности может быть достигнут выпрыгиванием из станции метро, тогда как на антиядерных протестах такую возможность нам часто давали леса. Но что делать на плоской и открытой местности на Балтийском море? Наше предложение — это велосипеды для акций! На велосипеде вы можете заехать туда, куда запрещено въезжать на машине и это намного быстрее, чем идти пешком. Отсутствие гор вокруг Хайлигендамма - идеальные условия для езды на велосипеде.

Простого призыва типа: "Возьмите с собой побольше велосипедов!" недостаточно. Нам нужно заранее собрать как можно больше велосипедов и разместить их в определенных местах, чтобы активисты могли их там взять. Пока большинство людей, которых мы попросили отремонтировать или привезти велосипеды, будут приезжать из Германии и близлежащих регионов, активистам из других стран, вероятно, интересно узнать о возможности получить велики для акций в июне следующего года. Может, у вас тоже есть какието идеи по этому поводу [actionbikes@nadir.org, em-list: actionbikes@lists.nadir.org].

ОТ НАЙРОБИ ДО РОСТОКА:

Программы по миграции в процессе подготовки...

В январе 2007 в Найроби пройдет Всемирный Социальный Форум (ВСФ), куда уже включена и программа по миграции. Потребность и заинтересованность дали продолжение "Бамакскому процессу" начиная с прошлого января, когда усилилось сотрудничество между группами Африки и Европы. Мобилизация 7-го октября показала первые практические шаги (см.: www. noborder.org), которые могут быть достигнуты одновременными акциями. А во время ВСФ этот процесс может стать даже глобальным, потому что милитаризация границ и "экстернализация" миграционного контроля в странах "исхода" и транзитных странах — это действительно глобальная проблема. Можно найти похожие конфликты и похожую борьбу мигрантов и на границе США и Мексики, и в странах Азии. В связи с этим также использовать мобилизацию против Б8 в Германии планируется для создания всемирной транснационализации. Кроме специальных информационных событий, последующие дни Евро-первомая и всенемецкий Караван/Тур "Нет лагерям" в недели, предшествующие саммиту, готовится серьезная программа по вопросам миграции на неделю акций в июне 2007:

- участие в большой демонстрации 2-го июня;
- транснациональная встреча по сотрудничеству в вопросах миграции— 3-го июня;
- день акций, посвященный миграции 4-го июня;
- и дальнейшее участие в альтернативном саммите секциями, посвященными миграции

Вся программа пройдет, конечно, при участии гостей и делегаций не только из Западной и Восточной Европы, но также из Африки, Азии и США.

Больше информации скоро будет на www.nolager.de

ЗА ЗДОРОВОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ

Через несколько месяцев тысячи активистов со всего мира приедут в отдаленный регион северовосточной Германии. Некоторые говорят о 30 тысячах активистов, которые расположатся в лагерях на полях возле Хайлигендамма. Такие мобилизации происходили и раньше, и каждый раз, нам было отказано даже в самых элементарных видах медицинской помощи, а жестокие репрессии со стороны государства только увеличивали необходимость в ней.

Поэтому, очевидно, что активистам нужно будет заботиться о себе и о своих товарищах. Некоторые из нас решили, что организуют оказание первой медицинской помощи на демонстрациях и собраниях.

Мы называемся уличными медиками (street medics) или санитарами демонстраций (demo sanis). Мы думаем, что у каждого активиста есть определнные навыки оказания (первой) медицинской помощи себе и окружающим. Во время мобилизаций (акций) мы, как коллектив, должны будем оказывать помощь пострадавшим товарищам, которым больше нигде не помогут, а также обучать оказанию первой помощи и уходу за больными.

В начале декабря наша группа из разных мест Европы встречалась, чтобы обсудить проблемы следующего года. Темами обсуждения были:

- какое количество активистов ожидать;
- как работать (что делать) с несколькими разны-

ми лагерями, большим количеством разнородных акций:

- как дальше обучать активистов оказанию первой помощи и уходу за больными.

Мы знаем как организовать и общаться в нашей группе на принципах децентрализации, неиерархичности и участия. Оказание наилучшей помощи наибольшему количеству людей, в то же время оберегая себя и своих товарищей от государственных репрессий — это всегда нелегко.

Мы снова соберемся перед Б8, но схема нашего самообеспечения и независимости от государственных медицинских учреждений уже разрабатывается.

вырывают и уничтожают посадки полей генетически модифицированного риса. Активисты также провели акции прямого действия в Карнале и Горакхпуре в Северной Индии [www.viacampesina.org] +++ 10.-13.11 От Гааги к Горбелену: активисты много раз останавливали транспорт с ядерными отходами, испытывая тактики блокад в преддверии саммита следующего года [http://de.indymedia.org/2006/11/161877.shtml] +++ 18.11. Мельбурн: активисты "стоп Б20" противостоят встречи министров финансов, директоров сберегательного банка и глав мирового банка карнавалом; захватом компаний, получающих доход от войны, и военкомата,

ДВИГАЯ ЕВРОПУ – ВИДЕНИЕ КАРАВАНА 07...

Воодушевленная "другой кампанией" в Мексике, эта инициатива стремится содействовать всем видам местной политической и культурной борьбы с неолиберализмом. Одна из идей — это находить консультанта во всех посещаемых местах, чтобы начать диалог "вне наших обычных активистских структур". Двигательная часть этого движения — ходьба, езда, плаванье, танцы... Эта идея предполагает создание большого количества разных караванов, соединяющих разных людей/группы. Караваны будут сходиться на "станци-

ях", которыми станут автономные пространства, социальные центры и т.д. Кроме политического обмена "караван будет стараться поделиться культурой и развить искусство и творчество, так как мы исповедуем культуру, чтобы придать форму нашей политике и политику, чтобы придать форму нашей жизни". Планирование каравана будет осуществляться отчасти на веб-сайте, на котором будет размещена интерактивная карта Европы. [www.vision07.net]



МЕЖДУНАРОДНАЯ ВСТРЕЧА ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОТЕСТОВ ПРОТИВ САММИТА "БОЛЬШОЙ ВОСЬМЕРКИ" 9-11 ФЕВРАЛЯ 2007, ВАРШАВА

Приглашение на международную встречу для всех, кто хочет выстроить свободное радикальное сопротивление саммиту "большой восьмерки" (Б8) 2007 года. Последствия капитализма глобальны, как и сопротивление ему. Сиэттл, Прага, Чиапас и Аргентина — только некоторые из мест, которые рассказывают нам о сопротивлении, борьбе за создание экспериментальных пространств и уличных протестах. Так много людей сражались за лучшую жизнь в прошлом и продолжают делать это сейчас. Для нас мобилизация является всего лишь очередным шагом всемирного сопротивления транснациональным институтам неолиберальной экономической системы, и опустошающим последствиям, которые она производит каждый день. Мы хотим не только блокировать саммит Б8, мы хотим атаковать капиталистическую политику, которая пренебрегает человечеством, а также воплотить в жизнь альтернативы ей. Чтобы продолжить непрерывность сопротивления, усилить нашу борьбу через образование сетей и сотрудничество, мы приглашаем всех вас принять участие...

Прошло уже более года с тех пор, как мы впервые встретились на подготовительной встрече в Гамбурге в октябре 2005. С тех пор произошло множество событий внутри и вокруг подготовки протестов против саммита "большой восьмёрки" 2007 года. Что касается международной мобилизации, то помимо обмена идеями началась и практическая подготовка. Инфотур уже провел информационные/мобилизационные мероприятия в 20 странах, запланированы новые инфотуры по Европе, а также Норвегии, Израиле, Палестине и США. Этим летом более 1000 человек участвовали в международном подготовительном лагере, где была основана Международная рабочая группа. Эта рабочая группа начала выпуск бюллетеня "News from the fields and beyond" и международный вебсайт (www.dissentnetwork. ого).

Содержание предстоящих протестов обсуждалось в различных группах, альянсах и на собраниях, некоторые (как Dissent!, Революционный Альянс [Revolutionary Alliance] или Интервенционистские левые [Interventionist Left]) созданы специально для противостояния "большой восьмёрке". На международном уровне содержание протестов обсуждалось в этом году на конференции Глобального действия людей (PGA — People's Global Action) и это обсуждение продолжается.

Кроме того, люди участвуют в международных протестах против "большой восьмёрки" в рамках своих собственных направлений борьбы. Одним из примеров является рабочая группа по теме "Б8 и сельское хозяйство", которая, помимо прочего, призывает поддержать всемирный день действий "Via campesina" (17 апреля) и другой день действий против мирового агробизнеса — 3 июня. 4 июня, состоятся акции, посвященные миграции, а повесткой дня 5 июня станет "большая восьмёрка", война и милитаризация". В этот день аэропорт (являющийся в то же время военной базой НАТО — прим. пер.) Росток-лааге будет взят в осаду прямо в тот момент, когда лидеры и чиновники Б8 пожелают приземлиться.

Не все инициативы родом из немецкоговорящих регионов. Разные группы противодействия репресиям пытаются использовать опыт прошлых протестов против

саммитов. Они приглашают на международную встречу сети с 1 по 3 декабря в Утрехт, Нидерланды. Международная встреча группы медицинской помощи на акциях ("уличных медиков") состоится 8-10 декабря в Лейдене, Нидерланды. Проект "Caravana Utopia" под девизом "Двигая Европу" также обсуждался на международном уровне. В Нидерландах был основан Dissent!, который проводит инфотуры, в Швеции также люди делают собственные презентации ("информационно-мобилизационные вечера" — прим. пер.). Attac, Франция, выпускает бюллетень, а в Греции есть вебсайт против саммита "большой восьмёрки" 2007 года. В некоторых странах, вроде Великобритании, происходят независимые мобилизации в Хайлигендамм и т.п.

Февральская встреча будет важным вкладом в идущий мобилизационный процесс. Ее цель — не только призыв к участию в протестах против саммита "большой восьмёрки", но и организация протестов на международном уровне, сбор вместе разных подходов. Тут мы можем связать разные плоскости нашей борьбы, можем строить планы, разрабатывать стратегии и познакомиться друг с другом — чтобы продолжать идти дорогой совместного восстания, влекущего за собой серьезные изменения.

Содержание встречи

Будут собраны разные планы, проекты и мобилизационные сети, будет дана свежайшая организационная, юридическая и инфраструктурная информация. Мы привезём все материалы, которые собираемся распространять, привозите и вы свои.

Будет место для рабочих групп всех видов обсуждения, что уже было сделано и что делать дальше (например, по Camp07, противодействию репрессиям, фандрайзингу /поиску денег/...) Друой темой собрания будет размышление над процессом совместного сопротивления, его целями и осуществлением непрерывности. Что мы будем делать после саммита? Как переправить всех через границу? Как лучше сочетать разнообразие наших умений и тактик на местах? Как лучше сочетать массовую мобилизацию и децентрализованные акции на международном уровне? Что предпринять, чтобы предупредить/уменьшить репрессии и сделать их очень, очень дорогостоящими для властей, если уж мы не можем вовсе остановить репрессивную машину?

Это лишь некоторые темы для обсуждения в феврале. Последует дальнейшая работа по формированию предварительной повестки дня, а также организационная и содержательная подготовка во время следующей встречи Международной рабочей группы в Ростоке 30-31 декабря. Вскоре будет больше информации...

Тем, кто хочет доминировать над миром, мир отвечает СОПРОТИВЛЕНИЕМ.

а также воинствующими протестами — артериальный блок отпраздновал свой день рождения разрушением полицейского фургона [http://stop20.org] +++ 30.11. разные места: глобальный день действий по теме "образование" +++ 29.11 Лондон: иммигранты протестуют против их содержания в иммиграционном центре (предварительного заключения), выбежав из своих комнат, круша и поджигая части своей тюрьмы, чтобы привлечь внимание к их ужасному положению [www.indymedia.org.uk] +++ 30.11 – 2.12 окно рок/народ навахо: на "местном всемирном саммите по урану" делегаты национальных общин со всего мира делятся опытом и обсуждают стратегии

СОБРАНИЯ МИНИСТРОВ ПЕРЕД САММИТОМ

По предложениям в Оснабрюке, эти собрания дают возможность протестовать против политики Б8 в преддверье саммита. Многие из собраний – это собрания структур Евросоюза, поскольку в январе Германия принимает на полгода президентство в Евросоюзе.

Январь: 15-16, Дрезден: встреча министров юстиции и внутренних дел (ЕС); 18-20, Берлин: встреча министров трудоустройства и социального обеспечения (ЕС); февраль: 9-10, Эссен: встреча министров финансов и главы центрального банка (Б7); март: 1-2, Висбаден: встреча министров обороны (ЕС); 8-9, Брюссель: весеннее собрание ЕС, темы: экономика и энергетика (ЕС); 12-13, Бонн: развитие (ЕС); 15-17, место пока неизвестно: окружающая среда (Б8); 25, Берлин: 50 лет "римским контрактам", празднование дня рождения ЕС со всеми президентами и министрами стран ЕС; 26-27, место еще неизвестно: развитие (Б8); 30-31, Бремен: внешняя политика (ЕС); апрель: 19-20, Аахен: встреча министров здравоохранения (ЕС); 20-21, Берлин (фед. министерство финансов): встреча министров финансов (ЕС) — 26-28, Вюрцбург: экономика с неформальным "contest-group" (EC); **май:** 6-8, место еще неизвестно: труд (Б8); 15-16, Ганновер: семья (ЕС); 18-19, место еще неизвестно: встреча министров финансов (Б8); 20-22, Майнц: сельское хозяйство и рыбная ловля (ЕС); 23-25, место еще неизвестно: министры юстиции и внутренних дел (Б8); 28-29, Гамбург: министры иностранных дел плюс 16 коллег (ЕС); 30, Постдам: встреча министров иностранных дел (Б8); июнь: 1-3, Эссен: экология (ЕС); 6-8, Хайлигендамм: Саммит Б8; 21-22, Брюссель: последний саммит немецкого президентства в ЕС. Темы: процесс по конституции ЕС; 20 сентября, место еще неизвестно: встреча министров иностранных дел

"ПЕРЕСЕКАЯ ГРАНИЦЫ"

Разговор о миграции

Этот номер бюллетеня сети "no border" (нет границам) сфокусирован на миграциях в Европе и в Европу. Во время рассказа о последних разработках европейских граничных режимов по разделению мира, акцент на глобальном сопротивлении с призывами усилить борьбу за самоопределение и свободное передвижение по всему миру. Так как это одно из основных требований всего движения против Б8, мы просим вас поддержать проект. Вместе с "новостями с полей и с тыла" вы можете получить этот дополнительный бюллетень в форме 4-х страниц (переведенный на 10 языков!), скопировать и оформить как газету. Если вы все равно печатаете "С полей и с тыла", почему бы вам также не сделать несколько копий "Пересекая границы"???

[http://www.noborder.org/crossing borders/]

АКЦИИ, ПЛАНИРУЕМЫЕ В ГАМБУРГЕ

26 мая в Гамбурге откроется convergence центр, но не только для того, чтобы собрать вместе активистов для подготовки протестов в Хайлигендамме, но и чтобы использовать мобилизацию против Б8 для активизации деятельности в Гамбурге до начала саммита. Некоторые местные леворадикальные группы обсуждают возможность проведения большой демонстрации 31-го мая (возможность принять участие в демонстрации в Ростоке 2-го июня не исключается) или 29 мая (27 министров иностранных дел стран ЕС соберутся на саммит в Гамбург).

Возможных целей для акций много, и мы обсуждаем наши действия, чтобы составить план. Мы приглашаем проходящие мимо караваны и группы активистов присоединяться к нам. Информация и координация через локальный мобилизационный сайт (hamburg. dissentnetzwerk.org)

COLOFON

Контакт с коллективом бюллетеня:

fabarticles@lists.riseup.net

News from the fields and beyond — это автономная часть мобилизационного процесса против Б8. Мы стараемся не представлять, но отражать все события мобилизационной кампании.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

22 декабря День всемирной мобилизации по Оахаке

23.12 - 6.01.07G8@JUKKS

> (ежегодный молодёжный конгресс по защите окружающей среды www.jukks.de) в сотрудничестве с Европейской Молодёжью в Действии

(www.eyfa.org)

30-31.12.06 Встреча Международной Рабочей Группы в Ростоке

5-7 января Встреча в Берлине по планированию мероприятий по теме

> миграции во время саммита Б8 2007 (встреча будет проходить на 4-х языках)

Следующая встреча dissent+x в Бремене 19-21 января

24-28 января Международный Экономический Форум в Давосе

Последние выходные января или первые февраля

Встреча антимилитаристской рабочей группы

в Касселе (Германия), чтобы подготовить блокады и акции в аэропорту

Росток-Лааге 5-го июня 2007.

Международное собрание 9-11 февраля

в Варшаве (Польша) по подготовке протестов против Б8.

9-11 февраля "Конференция по безопасности" в Мюнхене,

частная организованная международная встреча генералов, политиков и

индустрии оружия [no-nato.de]

24 февраля Акции против "Опернбала"

во Франкфурте-на-Майне будут сконцентрированы вокруг Б8. Было предложено

сосредоточить внимание на праздновании элиты в преддверье саммита.

Международный День Крестьянской Борьбы 17 апреля

> созывается сетью Via Campesina [международной ассоциацией мелких фермеров, сельскохозяйственных рабочих и безземельных людей].

ВЕБСАЙТЫ И АДРЕСА РАССЫЛОК:

- + международная рассылка: g8-int@lists@riseup.net [en]
- + рассылка новостей: q8-int-contact@riseup.net [en]
- + веб-сайт Dissent! и вики: www.dissentnetwork.org [ge,en]
- + интервенционалистские левые: http://g8-2007.de [ge, en]
- + коалиция HГO: www.g8-germany.info [en]
- + центр конвергенции в Гамбурге: http://hamburg.dissentnetwerk.org/MainEnglish/

HomePage [en]

- + про все саммиты Б8: www.gipfelsoli.org [ge, en]
- + Румыния: http://nog8romania.wordpress.com
- + Греция: http://www.2007-g8.tk
- + Мексика: http://contrag8.revolt.org
- + Три из Франции: http://anti-g8.effraie.org/, http://www.campus.attac.org/rubrique.php3?id_rubrique=42, http://www.intergalactique.lautre.net/rubrique123.html
- + французская рассылка: q8-heiligendamm@lists.riseup.net
- + рассылка США: http://lists.riseup.net/www/info/g8-usa

общая информация по Б8: http://www.g8.utoronto.ca/ статьи на немецком: http://www.akweb.de/themen/daten.htm официальный правительственный сайт: http://www.q-8.de/Webs/G8/EN/Homepage/home.html

постер против Б8: http://gipfel.oopen.de/g8a2.tif ролик против Б8:

http://video.indimedia.org/en/2006/08/440.shtml

сопротивления "ядерному возрождению", поддерживаемому администрацией Буша [и Б8 в России этим летом] — и призывают положить конец добыче урана, испытанию оружия, ядерным отходам и всему циклу по производству ядерного топлива [http://www.sric.org/uraniumsummit/index.html] ++++14.12 Киль: акция солидарности с Домом Молодежи (Ungdomshuset) у консульства Дании +++ 16.12. начало бунтов... [www.ungdomshuset.info]